

Fanvil EX102 Flush Mount Kit



Product Name: Fanvil EX102 Flush Mount Kit

Manufacturer: Fanvil Model Number: EX102

Fanvil EX102 Flush Mount Kit

The Fanvil EX102 Flush Mount Kit is an accessory for the Fanvil i62, i63 and i64 door access

units

Fanvil EX102 Flush Mount Kit Technical Data

General

ï¿1/2 Applicable models: i62/i63/i64

� Working temperature: -40~70°C

Product dimension

� Frame Panel: 216.8*112*3mm � Brick Box: 198.6*106.6*50.3mm

Material

ï¿⅓ Frame Panel: Aluminum alloy

ï¿⅓ Brick Box: SGCC

Weight

� Frame Panel: 77.3 g � Brick Box: 425.9g

Price: £18.70